From: "meconomy" <m(@) ¥

To: "zapyt" <z@![H

Date: Fri, 10 Mar 2023 10:38:12 +0200

Subject: Fwd: Indopmarniiinuii 3anut - 87PDakt.BUTpaTn

From: IllepOara Hatans MuxaitniBHa <foi+request-109628-
46289cee@dostup.pravda.com.ua>
To: FOI requests at MiHicTepcTBO eKOHOMIKH <me(@) [

Date: Fri1, 10 Mar 2023 10:35:31 +0200
Subject: Indopmariitnuii 3anut - 87PakT.BUTpATU

Jlo6poro nHs!

MinictepctBo ekoHOoMikU Ykpainu (ME)

01008, Ykpaina, m. Kuis, Byn. ['pymeBcbkoro, 12/2, ten. (044) 200-47-53, en.
romra meconom(@)/[11]

3BepraeThes: lllepbata Hatans MuxaiiniBHa, JItoquHa 3 1HBAJIIHICTIO 2 TPYIIH,
nocBimueHHs Boaist BXK 454298, sugane 19.08.22 TCL] 546

21005, m. Binnauiis, xuTio (KBapTUpa) 3 MIPUCBOEHOIO a/IPECOI0
87®aKT.BUTpaTU
[Ipoury miaATBEpAUTH OTPUMAHHS IILOTO €JIEKTPOHHOTO JINCTA 32 MPU3HAYCHHIM
BianoBigHO 110 punuciB cT.7 Po3ainy III «Ilopsaky pob6oTu 3 e1eKTpOHHUMHU
JIOKyMEHTaMH y JT1JI0BOJICTBI Ta iX MIATOTOBKHU JI0 MepeaBaHHs Ha apXiBHE
30epiranHs», 3aTBepKeHoro Hakaszom MiHicTepcTBa 10CTHINT YKpaiHU Bijl
11.11.2014 No1886/5.
Ie# mICEMOBHI €IEKTPOHHUI JUCT MIAMUCAHUN MHOIO BiJIIOBITHUM 3aKOHY
eNeKTPOHHUM (ITU(DPOBUM) TIAMTUCOM MIJISTXOM JTOaBaHHS J0 €JICKTPOHHHUX JaHUX,
10 CKJIaIal0Th TEKCT JIMCTa, JaHUX (1H(OopMaIlii) B TEKCTOBIN eJEKTPOHHIHN Gopmi, —
a caMe BJIACHOPYYHOTO MIJNKCY y BUMJISIAI MOTO BJIACHOTO MPi3BUINA Ta 1HIIIAJIB
JIPYKOBaHUMM JiiTepamu Takoro Burisay: «H.M. lepOaray.
MicueM MOro MpoKUBaHHS € KUTJIO0 (KBapTHpa) B M. BIHHMIII 3 IPUCBOEHOIO
aJIpecoro, siKa, 3a 3aKOHOM, € MO€I KOH(PIAEHITIIHO0 1H(pOopMalIi€to.
Le¥ TUCT MICTUTH 3BEpPHEHHS 3 METOIO peajlizallii MoiX MpaB JIOJUHU.
Ieit mUCT MICTUTH 3alIUTH HA JOCTYM 10 OQIMIHHUX JOKYMEHTIB=ITyOJ19HOL
iH(opMmarii.
Lle¥ TUCT MICTUTH 3alUTH HA JOCTYI J0 MOIX MEPCOHAIBHUX JAHUX Ta iX 3aXHUCT.
Le#i TuCT MICTUTH 3aBH Ha OTpUMaHHs 1H(OpMaIi, HeoOX1JHOT 71 peanizallii MoixX
IpaB JIFOANHH.
Bignosigxo g0 cr.ct.8, 10 €Bponeiickkoi KoHBEHITT Tpo 3aXUCT MpaB JIIOIMHH,
ct.cT.1, 2, 6 Konsentii Pagu €Bpornu mpo 1ocTym 10 oimiitHIX JOKYMEHTIB,
ct.c1.32, 34.2 Koncruryuii Ykpainu, 3akoHiB Ykpainu «IIpo indopmartiron, «IIpo
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JOCTYM J10 TTy0J1iuHoi 1Hpopmartii», «IIpo 3aXucT nepcoHaIbHUX TaHuXx», «I1po
3BEpPHEHHS TPOMAaJIsiHy, TIPOIIY HaJaTH MEH1 iH(dopMallio, HeoOX1IHY JJIs peari3arii
Ta 3aXUCTYy MOIX IPaB JIFOJUHH, MOi IEPCOHANBHI JJaH1; 0QiiiHi
JTOKYMEHTH=ITyOJIIYHY 1H(popMaIrito, BKIo4HO mpo cede, [I[O CTAHOBUTD
CYCIIUIbHUM THTEPEC (e cycrinbHO-HE0OXinHOIO iHpOPMAIIi€l0), HeOOXiHY
MEHI /ISl BUSIBJICHHS MTOPYIICHB TIPAB JIFOAWHMY, 3JIOBKUBAHHS BJIQJIOI0, PU3UKIB TS
3JIOPOB'S JIIO/ICH, 1 SIKY sl MalO HaMip ONPIIIIOHUTH JAJISl CYCIIJILCTBA, a CaMe:

1. Ilo Take, 3a 3aKOHOM, (paKTUYHI BUTPATH — OyAb-IKO1 ropuaAn4HOi ocobu, CII/],
1H1I101 0OcoOu?

1.1. Ilpunuicamu sSIKUX 3aKOHIB, 1HIIMX JPKEpes MpaBa, BIAOMYMX HOPMATUBHUX aKTIB
BuzHaueHe [IOHATTS «daxktuuni BuTpatu» Ta iforo 3mict? [poiry HaBecTu npsimi
IIUTATH 31 CTATeH, IMYHKTIB TOIIO PEJICBAHTHUX HOPMATHBHUX JDKEPEII, SKi
BU3HAYAIOTh 1€ TIOHSTTS Ta HOT0 3MICT, a TAKOXK HAJaTH NpsMi aipecu (IHTEpHET-
JIHKM) 1X oimiiHOTO ONpUIt0IHEHHS B [HTEpHETI.

2. B saxomy ITOPAJIKY Ta B sixuii CITOCIb matoTh 00paxoByBaTHCS BiIacH1
dakTruHi BUTpaTu OyIb-sKoi ropunnaHoi ocoou, CIIJI, iHmoi ocobu, a came ix
CKJIaJ], KUTbKICTh Ta BapTICTh — HOPMATUBHUM, KAJIbKYJIAIIMHIM Y4 1HITUM (BKa3aTH,
SIKUM caMme)?

2.1. Ilpunucamu sIKUX 3aKOHIB, 1HIIUX JKEpPE MpaBa, BIAOMYNX HOPMATUBHUX aKTiB
BusHauyeHi [IOPS/IOK ta CIIOCIb o6paxyBanHs BlacHUX (DaKTHUYHUX BUTpAT Oy/1b-
sko1 ropunuuHoi ocoou, CII/I, iHmoi ocoOu, a came iX ckiaja, KUTbKICTh Ta BapTICTh?
[Tpomry HaBeCTH TpsiMi ITUTATH 31 CTATEH, MYHKTIB TOIIO PEJIEBAHTHUX HOPMATHBHUX
JDKEped, sIKI BU3HAYAIOTh MOPSIIOK Ta Crocid oOpaxyBaHHS BIaCHUX (PaKTUUYHHUX
BUTpAT Oyab-saK0i ropuandHoi ocoou, CIIJI, iHmoi ocobu, a came iX CKIaj, KITbKICTh
Ta BapTICTh, @ TAKOXK HAJATH MpsAMi ajipecu (IHTEPHET-JIIHKH) X o(PiIiiHHOTO
ONPUJTIOJTHEHHA B [HTEpHETI.

3. SAxumu noxymentamu maiotb BUSHAYATUCSH BrnacHi pakTtuyHi BUTpaTH Oyab-
SIKOI0 FOpuANYHOI0 ocoboro, CII/I, inmuMu ocobamu, a caMe iX cKitaa, KiIbKICTh Ta
BapTICTh (HAMPUKIIA]I, TOKAIbHIM HOPMATUBHUM Ta/4W YIPABIIHCHKUM PIIIICHHSM,
KaJTbKYJISI1€10-TT1IPaXyYHKOM, KOIITOPUCOM, THIITMMU — BKa3aTH, SIKUMU came)?

3.1. Ilpunucamu SIKUX 3aKOHIB, 1HIIKX JHKEPEN MPaBa, BIIOMYMX HOPMATUBHUX aKTIB
Bu3HaueH1 nokymeHTH, skumu BUSHAUYAITBCS BnacHi pakTuuHi BUTpaTu Oy1b-
SIKOIO FOpUANYHOI0 ocoOoto, CII/, inmuMu ocobamu, a caMme iX Ckiiaj, KUIbKICTh Ta
BapTicTh? [Ipoiry HaBeCTH NpsiMi LIUTATH 31 CTATEH, MYHKTIB TOILO PEIEBAHTHUX
HOPMAaTHUBHUX JKEpEJ, IKI BA3HAYal0Th TOKyMeHTH, sskumu BUSHAYAIOTHCA
BJIaCHI (paKTHYHI BUTpPATU Oyab-sKOi ropuandnoi ocoou, CI1/I, iHmmux ocio, a came ix
CKJIaJ], KUIbKICTh Ta BapTICTh, @ TAKOK HAIATU MPSAMI apecH (IHTEPHET-JIIHKH) iX
odiiiTHOTO ONPWIIIOAHEHHS B [HTEpHETI.

4. Slkumu noxkymentamu MaroTh [IIJITBEPJIDKYBATUCSH BnacHi paktuuHi BUTpaTH
Oy1b-sIKOI0 FopuAnYHOI0 ocoboro, CII/, inmuMu ocobamu, a caMme X cKian,
KUTBKICTB Ta BapTICTh?

4.1. Ipunucamu SIKUX 3aKOHIB, IHIIMX JHKEPET MpaBa, BIAOMYNX HOPMATUBHUX aKTiB
BU3HAYCHI IOKYMEHTH, IKUMH I ATBEPKYIOTHCS BIIACHI (DaKTUUHI BUTPATU Oy 1b-
SKOI0 FOpuANIHOI0 ocoboro, CII/I, inmuMu ocobamu, a caMme iX cKiaa, KiIbKICTh Ta
BapTicTh? [Ipomry HaBecTH mpsMi HUTATH 31 CTaTe, MyHKTIB TOIIO pPeJIeBAaHTHUX
HOPMATHBHUX JDKEPEI, IKi BUBHAYAIOTh IOKYMEHTH, SIKHMH TTiATBEPKYIOTHCS
BJIaCHI (paKTUYHI BUTPATU OYyAb-SKOI0 IOpUaudHOI0 0c00010, CIIJI, iHmmmu ocobamu,



a caMe iX CKJIaJl, KUTbKICTh Ta BapTICTh, a TAKOXK HAJAATH NPsAMI ajipecu (IHTepHEeT-
JIHKM) 1X oiiiHOTO ONpUII0IHEHHS B [HTEpHETI.

5. Sxi [IOCAHOBI OCOBMU 6ynpb-saxoi ropuauunoi ocoou, CII/I, inmmx ocid
Haguteni [IOBHOBAXKXEHHAMU BU3HAYATU BnacHi hakTuudi BUTpaT Oy ab-
ko1 ropunuaHoi ocodu, CIT/I, iHmumx oci0, a came iX CKIaj, KUIbKICTh Ta BapTICTh?
5.1. Ilpunucamu SIKUX 3aKOHIB, 1HIIUX JHKEPEN MPaBa, BIIOMYNX HOPMATUBHUX AKTIB
BU3HAYCHI IMOCATI0BI 000U OyIb-s1K0i topuauaHoi ocoou, CI1JI, iHmmx oci0, HamiIeHi
MMOBHOBAXEHHSIMU BU3HAYaTH BJIACHI (PaKTHUUYHI BUTPATU OY/Ib-SKOI FOPUINYHOL
ocobwu, CII/], inmmx ocibd, a came ix ckiaja, KUIbKICTh Ta BapTicTh? IIpoiry HaBecTn
OpsiMi UTATH 31 CTaTEH, MYHKTIB TOILIO PEJIEBAHTHUX HOPMATUBHUX JIKEPEII, SKI
BHU3HAYAIOTh NOCaA0BUX 0C10 Oyab-saKoi ropuandHoi ocoou, CIIJI, iHmmx ocio,
HAUICHUX TTOBHOBAXCHHSIMHU BH3HAYATH JIOKYMEHTH, 1110 TiATBEP/KYIOTh BJIACHI
dbakTu4H1 BUTpaTh Oyab-sAKoi ropuaudHoi ocoou, CIIJI, iHmmx ocif, a came ix ckia,
KUIBKICTh Ta BapTICTh, & TAKOXK HAJIATH MPsIMi apecH (IHTEpHET-IIHKH) iX
odiiitHOTO ONPHIIIOAHEHHS B IHTEpHETI.

6. 11lo Take daxTuyni BUTpaTH — 6y1b-ak0i BIOJPKETHOI ropuauunoi ocodu
(30Kpema, yCTaHOBH, 3aKJIaly, OpTaHi3allii, 1HI101 — BKa3aTH, sSIKOi came)?

6.1. Ilpunucamu SIKUX 3aKOHIB, 1HIIUX JHKEPEN MpaBa, BIIOMYMX HOPMATUBHUX aKTIB
susnauene [IOHATTS «paxtuuni BuTpatiy» 6yab-axoi BIOJYKETHOI ropumuunoi
ocoOu (30Kpema, yCTaHOBH, 3aKJajy, OpraHizailii, IHIIO1 — BKa3aTH, K01 came) Ta
fioro 3mict? IIponry HaBecTH MpsAMI LUTATH 31 CTATEW, MyHKTIB TOLIO PEIEBAHTHUX
HOPMAaTHUBHUX JKEPEJ, IKi BA3HAYAIOTH I1€ MTOHATTS Ta HOTo 3MICT, a TAaKOX HAaIaTh
npsimMi aapecu (IHTEPHET-JIHKM) iX 0QiIHHOr0 ONPUITIOIHEHHS B IHTepHETI.

7. B axomy [TOPAJIKY Ta B sxuit CIIOCIb matoTh 00paxoByBaTHCs BIACHI
daxtuuni BuTpatu 6yae-axoi BIOJIYKETHOI ropuaunynoi ocodu (30Kkpema, yCTaHOBH,
3aKJaay, opraHisailii, HIIIOT — BKa3aTH, SKOI caMe), a caMe iX CKJIaJl, KUIbKICTh Ta
BapTICTh — HOPMATUBHUM, KAIBKYJISAIIMHUM YH 1HITUM (BKa3aTH, SIKUM came)?

7.1. Ilpunucamu SIKUX 3aKOHIB, 1HIIKX JKEPEN MpaBa, BIIOMYMX HOPMATUBHUX aKTIB
BuzHaueHi [IOPSJIOK ta CITIOCIb obpaxyBaHHs BiIacHUX (PaKTUYHUX BUTPAT Oy b-
sxoi BIOJIYKETHOI ropumimdanoi ocobu (30kpema, yCTaHOBH, 3aKIaly, OpraHizaii,
1HIIIO1 — BKa3aTH, SIKOi caMe), a caMme 1X CKJIaJl, KITbKICTh Ta BapTicTh? [Ipomnry
HABECTH MPSMI IIUTATHU 31 CTATEH, MMyHKTIB TOIIO PEICBAHTHUX HOPMATUBHUX JKEpeE,
K1 BU3HAYAOTh NOPAJIOK Ta crocid oOpaxyBaHHs (DaKTUYHHUX BUTPAT OyIb-SKOI
BIOJP)KETHOI ropuandnoi ocobu (30kpema, yCTaHOBH, 3aKIay, OpraHi3aIlii, iHmoi
— BKa3aTH, sIKOi caMe), a caMme 1X CKJaj, KIJTbKICTh Ta BapTiCTh, @ TAKOX HAJATH MPsMI
aapecu (IHTEpHET-JIIHKM) iX 0QILIHHOr0 ONPUIIOJIHEHHS B [HTepHETI.

8. AAxumu nokymentamu MmaroTb BUSHAYATUCS BnacHi hakTU4HI BUTpATU Oy 1b-
skxoi BIOJDKETHOI ropuauusoi ocobu (30KpeMa, YCTaHOBH, 3aKiajy, OpraHisarlii,
1HIIIOT — BKa3aTH, K01 caMe), a caMe iX CKJIaJl, KUIbKICTh Ta BapTICTh (HApUKIa,
JOKaJIbHUM HOPMATUBHHUM Ta/4d YIPABIIHCHKUM PIIICHHSM, KaJbKYJISII€I0-
MipaxyHKOM, IHIIIUMH — BKa3aTH, SIKUMU came)?

8.1. [IpunncamMu AKUX 3aKOHIB, IHIIUX JKEPEI MPpaBa, BIIOMYMX HOPMATUBHUX AKTIB
Bu3HaueHi nokymenTH, skumu BUSHAYAKTBHCS Bnacui GpaktuyuHi BUTpaTu OyIb-
sxoi BIOJIYKETHOI ropummdanoi ocobu (30kpema, yCTaHOBH, 3aKIaly, OpraHizarii,
1HIIIO1 — BKa3aTH, SKOi caMe), a caMme 1X CKJIaJ, KITbKICTh Ta BapTicTh? [Ipomnry
HABECTH MPSMI IUTATHU 31 CTATEH, MMyHKTIB TOIIO PEICBAHTHUX HOPMATUBHHUX JKEpeE,
AK1 BU3Ha4atoTh J0OKyMeHTH, sSkuMu BUSHAYAIKOTBCS BnacHi (pakTHU4HI BUTpATU



6ynp-sxoi BFOJDKETHOTI ropumuuHoi ocobu (30KpeMa, YCTaHOBH, 3aKIajy,
oprasizariii, 1HIIIOT — BKa3aTH, SIKOi caMme), a came iX CKJIaJl, KUJIbKICTh Ta BapTiCTh, a
TaKOX HAJAaTH MPsMi aJipecH (IHTEPHET-JIHKHU) X 0(DIliitHOTO ONPWITIOAHEHHS B
[aTepHeri.

9. Sxumu noxymentamu Matoth [IIJITBEPJDKYBATUCS BnacHi pakTudHi BUTpaTH
oymb-sxoi BIOJKETHOI ropumuasoi 0cobu (30KpeMa, yCTaHOBH, 3aKIaLy,
oprasizaiiii, 1HIIIOT — BKa3aTH, IKOi caMme), a caMe iX CKJIaJI, KUIbKICTh Ta BapTICTh?
9.1. Ilpunucamu sIKUX 3aKOHIB, 1HIIMX JKEpes MpaBa, BIIOMYMX HOPMATUBHUX aKTIB
BU3HAYEHI IOKYMEHTH, IKUMH MiATBEPKYIOTHCS BIACH1 (DaKTUYHI BUTPATU Oy 1b-
sxoi BIOJDKETHOI ropuauuHoi ocobu (30KkpeMa, YCTaHOBH, 3aKiajy, opraHisarlii,
1HIIIOT — BKa3aTH, SKOI caMe), a caMe iX CKJIaJl, KUIbKICTh Ta BapTicTh? [Ipomry
HABECTHU MPSAMI IIUTATH 31 CTaTeH, MyHKTIB TOIIO PEIICBAHTHUX HOPMATHUBHUX JIKEPEIT,
SIK1 BU3HAYAIOTh JOKYMEHTH, SIKUMH TiATBEPKYIOThCS BiIacHI (pakTUUHI BUTpATH
oyab-saxoi BIOJDKETHOI ropumuusoi 0cobu (30KpeMa, yCTaHOBHM, 3aKjIaLy,
oprasizariii, 1HIIIOT — BKa3aTH, SIKOi caMme), a caMme iX CKJIaJl, KUJIbKICTh Ta BapTiCTh, a
TaKOX HAJAaTH MPsMi aJipecH (IHTEPHET-JIHKHU) X 0(DIliitHOTO ONPWITIOAHEHHS B
[aTepHerTi.

10. SIxi ITIOCAJJOBI OCOBM 6yap-sxoi BIOJIYKETHOI ropuauynoi ocobu
(30Kpema, yCTaHOBH, 3aKJIaly, OpTaHi3allii, IHI01 — BKa3aTH, SIKOi caMe) HalIeH]
I[TOBHOBAXEHHAMU BU3HAYATU BnacH1 (pakTHuHI BUTPATH OYIb-SKOI
BIOJIY)KETHOI ropuamynoi ocobu (30kpema, YCTaHOBH, 3aKIay, OpraHi3arlii, iHmoi
— BKa3aTH, sIKOi caMe), a caMme 1X CKJaJ, KIJIbKICTh Ta BapTiCTh?

10.1. IlpunucamMu SKUX 3aKOHIB, IHILIKX JXKEPEIN MPaBa, BIIOMYMX HOPMATUBHUX
aKTiB BU3HAUYCHI 1OCA/I0B1 0COO0U Oy Ib-SIKOT BIOJP)KETHOI IOpUJIMYHOT 0COOU
(30KpeMa, yCTaHOBH, 3aKJIajly, OpraHizailii, 1HIIIO1 — BKa3aTH, sIKOi caMme), Ha IlJIeH]
TIOBHOBA)KEHHSAMHU BU3HAYATH BJacHi pakTuuHi BUTpaTH 6yab-saxoi BIOJPKETHOI
IOPUIMYHOI 0cOOU (30KpeMa, YCTaHOBH, 3aKjaay, OpraHizallii, 1HIIIOT — BKa3aTH, SKO1
came), a caMe ixX CKJaj, KUIbKICTh Ta BapTicTh? [Ipomry HaBecTH mpsiMi ITUTATH 31
cTaTei, MyHKTIB TOIIO PEeJIEBAHTHUX HOPMATHUBHUX JHKEPET, sIKi BU3HAYAIOTh
nocanosux oci6 6yas-axoi BIOJPKETHOI ropuanunoi ocobu (30KkpemMa, yCcTaHOBH,
3aKiamy, opraizaiiii, iHIIIOT — BKa3aTH, K01 came), HaJiJICHUX MTOBHOBAYKEHHSIMHU
BU3HAYaTH IOKyMEHTH, 110 MiATBEPKYIOTh BJIacHI (PaKTHUUHI BUTPATH Oy 1b-SKO1
BIOJP)KETHOI ropuandnoi ocobu (30kpema, yCTaHOBH, 3aKIay, OpraHi3arlii, iHmoi
— BKa3aTH, sIKOi caMe), a caMme 1X CKJIaJ, KIJTIbKICTh Ta BapTiCTh, @ TAKOX HAJATH MPsMI
aapecu (IHTEpHET-JIIHKM) iX OQIUIHHOI0 ONPUIIOJIHEHHS B [HTepHETI.

11. o Taxe paxtuuni Burpatu — IHIIOI ropuauunoi ocoou ITYBJITYHOI Gpopmu
BJIACHOCT1?

11.1. IlpunucaMu SKUX 3aKOHIB, IHIIUX JIXKEPEI MpaBa, BIIOMYUX HOPMATUBHUX
aktiB BuzHauene [IOHATTS «daxruuni Burpat» THIIOI ropuanusoi ocobu
ITYBJITYHOI ¢opmu BracHocTi Ta #oro 3mict? Iponty HaBecTH mpsAMi UTATH 3i
cTaTei, MyHKTIB TOIIO PEeJIEBAaHTHUX HOPMATUBHUX JKEPET, sIKi BU3HAYAIOTH 11€
MOHSTTS Ta MOTO 3MICT, a TAKOK HAJATH MPpsMIi aapecu (IHTEPHET-TIHKH) iX
o(iIIAHOTO OTPUITIOTHEHHS B [HTEepHETI.

12. B sxomy [TOPAJIKY Ta B saxuit CIIOCIb maroTh 00paxoByBaTHcs BIacHI
(axtuuni Butpatu IHIIOI ropuauunoi oco6u ITYBJITYHOI ¢popmu BracHoCTi, a
caMme iX CKJaJl, KUIbKICTh Ta BapTICTh — HOPMATUBHUM, KaJbKYJISUIHHUM YU THIIUM
(BKa3atu, IKUM came)?



12.1. IlpunucamMu SKuX 3aKOHIB, IHIIUX JIXKEPEI MpaBa, BiIOMYNX HOPMATUBHUX
aktiB BuzHaueHi [IOPAJIOK ta CITOCIb oOpaxyBaHHs BiIacHUX (DaAKTUYHUX BUTPAT
IHIIOT ropuanunoi ocoou ITYBJITYHOI gopmu BracHoCTi, a came iX cKiaj,
KUTBKICTh Ta BapTicTh? [Ipory HaBecTH mpsMi IUTATH 31 CTATEH, MyHKTIB TOIIO
peeBaHTHUX HOPMATUBHUX JIKEPEN, K1 BU3HAYAIOTh OPSAJIOK Ta CIOCiO
o6paxyanHs paktnunux sutpaT IHIIOI ropuanunoi oco6u ITYBJITYHOI dopmu
BJIACHOCTI, a caMe iX CKJIaJ, KUTbKICTh Ta BapTICTh, @ TAKOXK HAJATH NPSIMi aapecu
(IHTEpHET-T1HKX) iX 0(ILIHOro ONpUIOHEHHS B [HTEpHETI.

13. SAxumu nokymenramu matotb BUSHAUYATUCSH BrnacHi pakTuyH1 BUTpaTH
[HIIOI ropuanunoi ocodu ITYBJITYHOI ¢opmu BracHOCTI, a came iX CKIaf,
KUIBKICTh Ta BapTiCTh (HAMPUKIIA[, JIOKAIbHUM HOPMATUBHUM Ta/4l YIIPABIIHCHKUM
PILIEHHSM, KaJbKYJISII€I0-11IPaXyYHKOM, IHIIUMU — BKa3aTH, SIKUMU came)?

13.1. [IpunucamMu IKuX 3aKOHIB, IHIIUX JIXKEPEI MpaBa, BIIOMYNX HOPMATUBHUX
akTiB Bu3HaueHi nokymeHTH, skumMu BUSHAUYAKTBHCS BnacHi pakTuuHi BUTpaTH
THIIOT ropuanunoi oco6u ITYBJITYHOI popmu BracHoCTi, a came iX cKiaj,
KUTBKICTh Ta BapTicTh? [Ipory HaBecTH mpsMi IUTATH 31 CTaTEH, MyHKTIB TOIIO
peeBaHTHUX HOPMATUBHUX JIKEPE, IKi BU3HAYAIOTh JOKYMEHTH, SIKUMHU
BU3HAYAIOTBCS Bnachi ¢aktuuni Burpatu IHIIOI ropuamyanoi ocobu
IIYBJIIYHOI dopmu BracHoCTi, a came iX CKIaj, KilbKiCTb Ta BApTiCTh, a TAKOXK
HAJATH TpsiMi aipecu (IHTEPHET-JIIHKH) iX 0(iliifHOTO ONPMITIOAHEHHS B [HTepHETI.
14. SAxumu noxkymentamu maroth [IIJITBEPJDKYBATUCS BrnacHi dpakTuyH1
sutpatu IHIIOI ropuauunoi ocoou ITYBJITYHOI ¢popmu BracHoOCTI, a came ix
CKJIaJl, KUIBKICTh Ta BApPTICTh?

14.1. IlpunucaMu SKUX 3aKOHIB, 1HILIUX JXKEPEJ MPaBa, BIIOMYMX HOPMATUBHUX
aKTiB BU3HAUYCHI JIOKYMEHTH, IKUMH T1ITBEPKYIOTHCS BJIaCH1 (paKTUYH1 BUTPATH
[HIOI ropuanunoi ocoou ITYBJITYHOI dopmu BracHOCTI, a came iX CKIaf,
KUIBKICTh Ta BapTicTh? [Iporry HaBecTH MpsMi ITUTATH 31 CTaTel, MyHKTIB TOIIO
peeBaHTHUX HOPMATUBHUX JKEPE, K1 BU3HAYAIOTh JOKYMEHTH, IKUMU
MiATBEpKYIOThCs BiacHi Gakruuni Butpatu IHIIOI ropuanunoi ocoou
ITYBJITYHOI dopmu BracHOCTI, a came iX CKJIaj, KiTbKiCTh Ta BAPTIiCTh, a TAKOK
HAJaTH MPsAMi ajipecu (IHTEpHET-TIHKN) X odimiitHOro onpuirogHeHHs B [HTEpHETI.
15. sIxi TIOCAJOBI OCOBU THILOI ropuauunoi oco6u ITYBJITUHOI dpopmu
BiacHocTi HaaueH1 [IOBHOBAXEHHAMU BU3HAYATU BnacHi ¢pakTuyH1
sutpatu IHIIOI ropuauunoi oco6u ITYBJITUHOI ¢opmu BracrocTi, a came ix
CKJIaJ], KUIbKICTh Ta BApPTICTh?

15.1. IlpunucaMu SKUX 3aKOHIB, 1HILIKX JXKEPE MPaBa, BIIOMYMX HOPMATUBHUX
aKTiB BU3Ha4eHi nocanosi ocodou IHIIOI ropumuunoi ocoou ITYBJITYHOI dpopmu
BIIACHOCTI, Ha/liJIeHi MOBHOBAKEHHAMH BU3HAUaTH BiIacHi Gaxtuyni Burpatu IHIIOI
ropunynoi ocodu ITYBJITYHOI dopmu BiacHOCTI, a came iX CKJIaJ, KiTbKicTh Ta
BapTicTh? [Ipoiry HaBecTH NpsiMi IIUTATH 31 CTATEH, MYHKTIB TOIIO PEIEBAHTHUX
HOPMATUBHMX JKepel, AKi BU3Ha4aloTh nocagoux oci6 IHIIOI ropumuusoi ocobu
ITYBJITYHOI ¢opmu BracHOCTi, HalileHNX NOBHOBAKEHHAMH BU3HAYATH
JIOKYMEHTH, 110 TiATBEpUKYIOTh BiacHi gaktiyni sutpatu IHIIOI ropuauanoi
oco6u ITYBJITYHOI dhopmu BracHOCTI, a came iX cKimaj, KiTbKiCTh Ta BapTiCTh, a
TaKOXX HAJaTH MpsAMi aaipecH (IHTEPHET-TIHKHU) TX o(IiifHOTO ONPUITIOAHEHHS B
[aTepHer!.

16. B axux rpomax (rpolIoBUX OAMHUIAX) MAIOTh BU3HAYATHUCA BJIACHI (PAKTUYHI1



BUTpaTU?

16.1. YuMm 11e miaTBepaKy€eThCs?

17. Jlng MeTu JOCTYITHOCTI Ta 3pO3YMIIOCTI BIJMIOBIEH Ha 3alUTaHy TYT
iH(DOpMaIIiio yciM, XTO 1X MOTpedye Ta MaTUME 10 HUX (PI3MYHUN JOCTYII Yepe3
OTIPMIIIOTHEHHS, TIPOILY HABECTH MPHUKIa] (3pa3okK, T0KyMEHT) JOKYMEHTAIbHOTO
MOBHOACIIEKTHOTO MTOKPOKOBOTO BU3HAYECHHA (DAKTHUHUX BUTPAT Ta iX
JOKYMEHTAIBHOTO MiATBEPIKCHHS.

18. BxigHu#l peecTpauliiHuid HOMEp Ta JaTy BX1IHOI peecTpalli HbOro MOIo JHCTA.
19. HanexHo 3acBigueny (hakCUMUIbHY KOMit0 ((POTOKOIMIIO 3 OpUTIHAITY) [IOTO MOT'O
JUCTa 3 PEKBI3UTAMU HOT0 BX1AHOI peeCTpallii.

20. 111 yHUKHEHHS! HEOPO3yMiHb Ta PI3HONPOYUTAHb IPOLIY HA/laBaTH BIAMOBIAL Ta
3anutany iHpopmaniro OKPEMO Ha KoXHUN 0MH 3anUT (3asBY) IILOTO JIUCTA Ta
BKa3yBaTH, Ha SIKUI caMe HOMEp 3anuTy (3asBU) B IboMy JucTI HagaeThess KOXKHA
OKPEMA BiamnoBiap Ta iHhopMaItis.

Bianosinno a0 cr.7 3akony Ykpainu «IIpo indopmariito», «2. Hixto HE Moxke
oOMexxyBatu mipaBa ocobu y Bubopi ®OPM 1 JDKEPEJI onepxanus indopmartii, 3a
BUHSATKOM BUTAJKIB, MEpe0AUCHUX 3aKOHOM.

Biamosinpe Ta 3anutany iHopmailito B uppoBuX (€IEKTPOHHUX ) OPUTIHAIAX YU B
u(pOoBUX (ENEKTPOHHUX) (DAKCUMIUIBHUX KOMIsSIX ((POTOKOMISX 3 OPUTIHATIB) —
CKaHOBAaHMX KOIIAX JOKYMEHTIB, SIK1 BIAMOB1IaI0Th OPUTiHANIAM JIOKYMEHTIB Ta
MPUAATHI 7151 CHPUMHATTS 1X 3MICTY (MAOTh MICTUTH YiTKE 300pa’KeHHSI [TOBHOTO
CKJIaJly TEKCTY JJOKYMEHTa Ta MOro peKBI3UTIB), HAJIEKHO 3aCBIAYEHUX BIAMOBIIHO J0
npunuciB nyHkTy 5.26 JICTY 4163-2020, 3aTBepyKEHOT0 HAKa30M
HepxcnoxuBcrangapty Ykpainu Big 01.07.2020 Nel44, npoury Hagatu MeHi Ha
€JIEKTPOHHY a/Ipecy, 3 IKOi OTPUMAaHU 11e¥ TUCT. S He Aaro 3r0AM Ha BUKOPUCTAHHS
Oy/Jb-SIKMX IHIIUX MOiX KOHTAaKTHUX JaHUX ISl METH KOMYHIKalii 32 I[UM JIUCTOM.
10.03.23

[Tinmac: H.M. Illep6ara

3 moBarorxo,

[ep6arta Harans MuxaitniBHa

Bynb nacka, BUKOPUCTOBYUTE 1110 €JIEKTPOHHY aJpecy Jis BCIX BIAMOBIICH Ha 11ei
3aruT.
foi+request-109628-46289c(@liia

Is meconom(@!llthe wrong address for Freedom of Information requests to
MinictepcTBo ekoHoMiku? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=ministierstvo_iekonomiki

VBara! lle noBigomieHHs Ta Oy1b-sKa BIAMOBIIb HA HHOTO OyaAyTh OMyOI1KOBaHI Ha
caTi HocTyny zno lIpaBimu
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